

Д 1 АВГ 1965
СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ
г. Сухуми

Гастроли шаумяновцев начались

Вчера утром было оживленно на перроне Сухумского вокзала. Встретить коллектив Тбилисского государственного армянского драматического театра имени С. Шаумяна, прибывший к нам на гастроли после выступлений в Ростове-на-Дону, пришли работники Министерства культуры Абхазской АССР, артисты Сухумского драматического театра, представители интеллигенции Сухуми. Гостям были преподнесены букеты ярких цветов.

Вчера вечером состоялось открытие гастролей шаумяновцев в Абхазии. В помещении Сухумского драматического театра при переполненном зрительном зале была показана драма М. Армена «Родник Эгнар», постановку которой осуществил заслуженный деятель искусств Армянской ССР и Грузинской ССР А. Абарян.

Первый спектакль тбилисцев в Сухуми прошел с большим успехом.

На снимке: артисты Тбилисского государственного армянского драматического театра имени С. Шаумяна на перроне Сухумского вокзала.

